

3. VELIKONOČNA NEDELJA 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
3. velikonočna NEDELJA 19. 4. 2026	sv. Rok	8.00	† Silvester Čuk
	Korte	10.00	†† Amalija in Jožef Tul
	sv. Maver	10.00	†† Maks, Jože in Jagoda Filipčič, dar družina Čerin
	sv. Maver	19.00	†† iz družine Benčič in † Jelenkovič Mirko
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	†† Giordano in Giordana Lakošeljac † Rozana Čendak
TOREK	Korte	18.00	8. dan † Matej Hrvat, Korte 90a
	sv. Maver	19.00	† Nadja Bizjak
SREDA	sv. Maver	8.00	†† Furlan: Nežka, Miro, Bernarda, Igor
	sv. Rok	19.00	† Angel Jerebica in † Ivana
ČETRTEK	Korte	19.00	8. dan † Ivan Marinčič, Korte 115d
	sv. Maver	19.00	8. dan † Zora Ražman, OF 11
PETEK	sv. Maver	8.00	† Andrej in naši †† v zahvalo Bogu za otroke s prošnjo za blagoslov
SOBOTA	sv. Maver	8.00	†† starši Ana in Dragutin Malušič
	Bolnica Izola	19.00	župnija Predloka
4. velikonočna NEDELJA n. dobrega pastirja 26. 4. 2026	sv. Rok	8.00	†† Đuro, starši in vsi iz družine Vukelja
	Korte	10.00	za vse potrebe v družini
	sv. Maver	10.00	† Ivan Ivančič, Polje 17a
	sv. Maver	19.00	† Ivo Jakovljevič za župnijo

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 24. aprila, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Od petka do ponedeljka me ne bo doma, ker z zakonsko skupino romamo v Asizi. Sveto leto svetega Frančiška (800 let od njegove smrti) je dovolj velik razlog, da obiščemo svete kraje in se naužijemo duha svetega Frančiška in svete Klare. Župniji se priporočamo v molitev. V nedeljo bodo pomagali patri iz Pirana.

Pred nami je teden molitve za duhovne poklice in svetost poklicanih. Srčno upam, da se bo kdo iz naše župnije končno odločil in stopil na pot duhovništva, redovništva. Pogum ljudstvo v deželi.

Nedeljsko vprašanje: Prihodnja nedelja je »nedelja dobrega pastirja«, zato prihodnji teden še posebej molimo za nove duhovne poklice. Kdo lahko postane duhovnik? a) Vsak človek, ki je veren; b) neporočeni moški, ki ima veselje do duhovništva, dokonča potrebno šolo in ga škof posveti; c) samo tisti, ki so doma iz Vipavske doline; d) samo ljudje brez grehov in drugih napak



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 17 • 19. – 26. april 2026



Med nami hodi.
Razlaga Sveto pismo
in lomi Kruh za naše
življenje. ... OSTANI
Z NAMI Gospod !

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse

skupine v obeh župnijah.

Prvoobhajanci: Izola: Vaša prvoobhajanska obleka naj vas spominja, da ste že bili pri prvi spovedi in da ste Božji otroci že od krsta naprej.

Birmanci Izola in Korte 2027: V dveh letih neposredne priprave na birmo boste še posebno rasli v veri in pripadnosti Cerkvi. Vaša vera je vse bolj vaša odločitev. Nismo verni, ker želijo starši, none, tete strici, ampak ker smo v Jezusu zaznali najboljšega prijatelja in sopotnika skozi življenje. Da bi vera lahko rasla, potrebuje vodo in hranila, kar ima na razpolago župnija in sorodniki. Za telesno rast se ni treba odločiti, to pride samo po sebi, za rast v veri pa je potrebna tvoja odločitev.

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h: 3. velikonočna nedelja: Romana in Tania Pulin
4. velikonočna: Tine Matoš in Tanja Pilič

Vsi bralci lahko v župnišču dobite seznam s telefonskimi številkami, da bi si poiskali zamenjavo, ko ste zadržani. Dobrodošli še novi bralci na seznam.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Miloščina na nedeljo dobrega pastirja: je za pomoč duhovnikom in bogoslovcem. Hvala za vaše darove.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Koper, stolna župnija: V sredo, 22. aprila, bo ob 20.00 Večer v Rotundi: Duhovnost v poeziji Srečka Kosovela, predavatelj mag. Božidar Rustja, urednik Ognjišča.

Korte: župnijski pastoralni in gospodarski svet: V četrtek smo se v Kortah srečali tisti, ki nam je mar za župnijo in smo imeli čas za srečanje. Zbralo se nas je kar 15 in srečanje začeli z molitvijo k Mariji in se zatekli pod njeno varstvo v mandatu 2026 do 2031.

Potem smo naredili seznam članov za obe župnijski telesi, da jih pošljem na škofijo za potrditev in imenovanje.

V naslednji točki smo se pogovarjali o zlati maši gospoda Lojzeta Milharčiča, ki bo 14. 6. ob 10h v Kortah. Z veseljem smo obujali spomin na leta, ko je bil Lojze župnik in na vse dejavnosti, ki so se takrat dogajale v župniji.

Dogovor je bil, da za Lojzeta pripravimo košaro z domačimi darili in ofer pri maši, ki ga izročimo njemu. Določili smo odgovorne osebe za sodelovanje med mašo in za postrežbo in druženje pred cerkvijo po sveti maši.

Potem smo napisali še kazalo o potrebah v župniji. Omenili smo obnovo tlaka v cerkvi in izdelavo poda pod klopni, fasade na župnišču in še kaj.

Na koncu smo zmolili večerno molitev in šli z blagoslovom domov.

Velikokrat slišim: »Joj, tako malo vas je, duhovnikov.« Ugotovitev drži, vendar samo delno. Drži, da mnoge župnije nimajo več svojega župnika, ampak en župnik deluje v dveh, treh ali celo v več župnijah. Ponekod mu pomaga duhovni pomočnik, ki je navadno starejši ali je v kakšni drugi cerkveni službi.

V teh primerih je jasno, da župnik ne more istočasno maševati ali biti na razpolago v župnijski pisarni na vseh župnijah. Narediti si mora urnik, ki mu omogoča, da ohranja svoje zdravje in da župljani dobijo tisto, kar potrebujejo.

Pa so mi nekateri od njih ob novi maši povedali: »Vsak dan zmolim za vas očenaš ali kakšno drugo molitev.«

Teden molitve za duhovne poklice nas vsako leto spomni, da imamo duhovnike preroke, ki oznanjajo z besedo in življenjem, ki v Božjem imenu delijo zakramente, ki so znamenje, da Bog še ostaja z nami in daje blagoslov. Ni težava, če se moram več deset kilometrov peljati v cerkev, kjer je maša, ali da se moram pozanimati, kdaj ima župnik uradne ure ali na katero telefonsko številko je dosegljiv. Težava je, če se predam malodušju in sprejemem misel: »Če ni maše v naši cerkvi, ni moja krivda.« Morda pa je moja krivda v tem, da nisem molil ali da sem z omalovaževanjem duhovnikov odvrnil svojega otroka ali koga drugega, da ni prisluhnil Božjemu klicu.

Iz komentarja, ki ga je napisal Franc Zorec v novem tedniku Družina

POSLANICA SVETEGA OČETA LEONA XIV. ZA 63. SVETOVNI DAN MOLITVE ZA POKLICE 4. velikonočna nedelja – 26. aprila 2026 Notranje odkritje Božjega daru

Dragi bratje in sestre, dragi mladi!

Pod vodstvom in varstvom vstalega Jezusa na 4. velikonočno nedeljo, ki jo imenujemo »nedelja dobrega Pastirja«, obhajamo 63. svetovni dan molitve za poklice.

V Janezovem evangeliju se Jezus dobesedno opredeli kot »lepi pastir« (ὁ ποιμὴν ὁ καλός) (Jn 10,11). Izraz označuje popolnega, pristnega, zglednega pastirja, v kolikor je pripravljen dati življenje za svoje ovce in tako pokazati Božjo ljubezen. Pastir je tisti, ki privlači: kdor ga gleda, odkrije, da je življenje zares lepo, če mu sledimo. Ko postanemo njegovi učenci, tudi mi postanemo »lepi«: njegova lepota nas preobrazi.

V tem duhu vabim vse – družine, župnije, redovne skupnosti, škofo, duhovnike, diakone, katehete, vzgojitelje in verne laike – naj se vedno bolj zavzamejo za ustvarjanje naklonjenih okolij, da bi ta tar

lahko sprejeli, ga hranili, varovali in spremljali, da bi mogel obilo obroditi. Le če bodo vaša okolja zasijala z živo vero, nenehno molitvijo in bratskim spremljanjem, se bo Božji klic lahko razcvetel in dozorel ter postal pot sreče in odrešenja za vsakega posameznika in za svet. Če bomo stopili na pot, ki nam jo kaže Jezus, lepi Pastir, se bomo naučili bolje spoznati sebe in bolj od blizu spoznati Boga, ki nas je poklical.

Pomembno je, da se naučimo ustaviti, zgraditi prostore notranje tišine, da bi mogli poslušati glas Jezusa Kristusa.

Dragi mladi, poslušajte ta glas! Poslušajte glas Gospoda, ki vas vabi, da bi živeli polno, uresničeno življenje tako, da izkoristite svoje talente (prim. Mt 25,14-30) in na slavni Kristusov križ pribijete svoje omejitve in slabosti. Ustavite se torej v evharističnem češčenju, vztrajno premišlujte Božjo besedo, da jo boste vsak dan živeli, dejavno in v polnosti se udeležujte zakramentalnega in cerkvenega življenja. Na ta način boste spoznavali Gospoda in v domačnosti, ki je lastna prijateljstvu, boste odkrili, kako darovati sebe na poti zakona ali duhovništva, stalnega diakonata ali posvečenega življenja v redu ali v svetu: vsak poklic je neizmerni Božji dar za Cerkev in za tistega, ki ga z veseljem sprejme. Poznati Gospoda predvsem pomeni, naučiti se zaupati vanj in v njegovo previdnost, ki prekipeva v vsakem poklicu.

LEON PP. XIV

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: SRCE IN JETRA - "Ali se je tvoj mož v teh letih skupnega življenja kaj spremenil?" - "Pa še kako! Prej mi je govoril, kaj se dogaja v njegovem srcu, zdaj pa govori samo še o svojih jetrih!"